

爲求和平統一但望相逢一笑泯恩仇

廖承志致函蔣經國

表示願親赴台探望

(北京七月二十五日新華社電)七月二十四日承志致蔣經國先生信,已用電報發往台北。信的全文如下:

經國吾弟:
咫尺之隔,竟成海天之遙。兩京匆匆一晤,瞬逾三十六載。幼時同袍,蘇京把晤,往事歷歷在目。惟長年未通音問,此誠憾事。近聞政局丕變,深為懸念。人過七旬,多有病痛,至盼善自珍重。

三年以來,我黨一再倡議責我兩黨舉行談判,同捐前嫌,共克祖國統一大業。惟弟一再聲明「不接觸,不談判,不妥協」,余期期以為不可。世交深情,子公于私,理當達言,敬希詮釋。

祖國和平統一,乃千秋功業。台灣絕必歸祖國,早日解決對各方有利。台灣同胞可安居樂業,兩岸各族人民可解決肉骨分離之痛,在台諸前輩及大陸去台人員亦可各得其所,且有利於亞太地區局勢穩定和世界和平。吾弟嘗以「計利當計天下利,求名應求萬世名」自勉,倘能於吾弟手中成此偉業,必為舉國敬慕,世人推崇,功在國家,名留青史。所謂「罪人」之說,實相悖謬。局促東隅,終非久計。明若吾弟,自當了然。如遲延不決,或委之異人,不僅徒生困擾,吾弟亦將難辭其咎。再者,和平統一純屬內政。外人巧言令色,意在圖我台灣,此世人所共知者。當斷不斷,必受其亂。

更易。所謂「投降」、「屈事」、「吃虧」、

廖承志



廖仲愷何香凝文物

(廣州廿七日訊) 信念和鬥爭精神。另外

廣東省籌建仲愷、何香凝紀念館,已從全國各地徵集到文物原作四十件。

上海市舉辦

武術表演會

這批文物可分為三

類

生活用品。其中更為珍

貴的有陳仲愷的題詞,

何香凝九三〇年繪的

畫,以及何香凝繪

畫的畫,有影德

加的武術表演會,於

本月底在抗戰

時期寫的給妻

妻的信中表現出

來。

何香凝在抗戰

時期寫的給妻